

Мастер-класс "Актуальные вопросы производства экспертиз..."



12 декабря 2023 года в рамках Политехнического юридического форума Polylex 2023 в Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы прошел Мастер-класс "Актуальные вопросы производства экспертиз, связанных с определением скорости движения объектов, зафиксированных на видеозаписи".

Мастер-класс подготовили инженер ВШ ЮиСТЭ Анисимова Наталия Александровна и студент 3-го курса ВШ ЮиСТЭ по направлению 40.05.03 «Судебная экспертиза» Мозес-Юнатов Антон Дмитриевич под руководством преподавателя ВШ ЮиСТЭ Келарева Аркадия Вячеславовича.



В рамках мастер-класса рассмотрены методы и методики, рекомендованные научно-методическими советами государственных судно-экспертных учреждений экспертам для производства судебных экспертиз по определению скорости объекта, зафиксированного на видеозаписи неподвижной камерой.



Продемонстрированы работы студентов, которые в процессе лекционных занятий по дисциплине «Компьютерные технологии в экспертной деятельности» научились определять скорости движения объектов, зафиксированных на видеозаписи, с последующим оформлением заключения эксперта.